
           REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº            , DE 2019 

(Do Sr. Zé Vitor) 

Requer informações escritas ao Sr. 
Ministro de Estado de Desenvolvimento 
Regional sobre o Programa Minha Casa 

Minha Vida. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a Vossa Excelência com base no art. 50 da 

Constituição Federal, e nos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro de Desenvolvimento 

Regional, no sentido de esclarecer esta Casa a respeito do  Programa Minha 

Casa Minha Vida, respondendo especificamente aos pontos, e seus 

desdobramentos, que se seguem: 

1) Quantas unidades já foram entregues pelo Programa Minha 

Casa Minha Vida até o presente ano? 

2) Quantas unidades aguardam conclusão das obras?   

3) Qual é o valor estimado de investimentos para os próximos 4 

anos? 

4) Existe um cronograma com previsão de data para entrega de 

novas unidades? Quantas pessoas aguardam por novas unidades?   

5) Existe alguma previsão de novas unidades para área rural? 

6) Quais os estados que mais receberam investimentos do 

Programa Minha Casa Minha Vida? 

7) Quantas unidades serão entregues no estado de Minas 

Gerais nos próximos 4 anos?  
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JUSTIFICAÇÃO 

 

O Programa Minha Casa Minha Vida é um programa criado 

pelo Governo Federal para oferecer condições diferenciadas para os 

financiamentos de moradias em áreas urbanas beneficiando as famílias com 

baixa renda o programa funciona em parceria com os estados e os municípios, 

empresas e entidades sem fins lucrativos.  

Este programa é de grande importância para o nosso país, 

oferecem as famílias brasileiras a oportunidade de garantir a sua casa própria, 

com as vantagens que o programa proporciona que variam de acordo com a 

renda da familiar. 

 Diante da importância desse programa que é essencial para 

diminuir a desigualdade social que vivemos atualmente, que consideramos às 

perguntas agora encaminhadas fundamentais para o aprofundamento dessa 

discussão tão relevante. 

Sala das Sessões, em        de                     de 2019. 

Deputado ZÉ VITOR 


